Консультация для родителей

«Игры, развивающие музыкальное творчество детей»

Подготовила: музыкальный руководитель Алексеенко Д.З.

Ребенок, открывающий самостоятельно в повседневной познавательной деятельности что-то новое, ранее ему неизвестное, проявляет личностное творчество. И, пожалуй, в детстве человек проявляет значительно больше творчества, чем в зрелые годы. Поэтому очень важно приучить детей с ранних лет к творческой деятельности, к самостоятельным открытиям.

Все люди от природы музыкальны. Об этом необходимо знать и помнить каждому взрослому, так как от него зависит, каким станет в дальнейшем его ребенок, как он сможет распорядиться своим природным даром. Как взрослому создать музыкально-развивающую среду для развития музыкального творчества ребенка дома?

Предлагаем следующие развивающие игры:

1. «Пузырь» (5-6 лет).

Это развлечение трудно назвать музыкальным, но оно вполне подойдет для этой цели. Наполните водой какую-нибудь емкость. Пусть ребенок попробует гудеть, опустив в емкость соломинку. Эта игра оказывает положительный эффект на развитие дыхания у дошкольников.

2. «Самодельный оркестр» (4-7 лет).

Из подручных материалов изготовить музыкальные инструменты и устроить настоящий концерт. Например, пробейте гвоздиком дырочки в металлических пробках от бутылок. Пусть ребенок свяжет их попарно и закрепит по окружности бумажной тарелки – получится бумажный бубен!

3. «Музыка в стакане» (2-7 лет).

Не только дети, но даже некоторые взрослые получают удовольствие от помешивания ложкой в стакане воды, от получаемого музыкального эффекта. Во-первых, дети в восторге от производимого шума, во-вторых, от чувства первооткрывателя этого явления. Но если вы предложите ребенку 6-10 одинаковых бутылок/стаканов, поставленных вряд, и несколько разных деревянных палочек и кувшин с водой, у него будет возможность для собственных систематических экспериментов, меняя при этом уровень воды в бутылках/стаканах. Если при этом немного покрасить жидкость вареньем или соком, то будет еще интереснее! Развлекаясь, ребенок постигает различную высоту **ЗВУКОВ** В соответствии c наполненностью бутылки/стакана.

Музыкальное творчество стимулирует развитие ряда структур мозга, развивает пространственное мышление у ребёнка, а также активно развивает математические способности и речь.

Развивайте музыкальное творчество своего ребенка!